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Ή μαζί μας, ή χρυσαυγίτες



Τάκης Θεοδωρόπουλος

78
Αν πέρυσι, τέτοια εποχή, τολμούσες να υποψιαστείς δυνατά ότι
ανάμεσα στους πρόσφυγες κυκλοφορούν και μετανάστες,
έπαιρναν ύφος δόκτορος του ανθρωπισμού και σε αποστόμωναν.
Μα και οι μετανάστες σε τελευταία ανάλυση πρόσφυγες είναι.
Εσύ, που είχες φάει πολλά από τα νιάτα σου μ’ αυτήν την
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«τελευταία ανάλυση», ιδιαιτέρως δημοφιλή στα καφενεία της
Αριστεράς, αναγκαζόσουν να την αποδεχθείς. Και ζητούσες και
συγγνώμη επειδή την ξέχασες. Αν μάλιστα σου ξέφευγε ο όρος
«παράνομοι μετανάστες», κοινώς η μαύρη μαυρίλα της ψυχής σου
αθετούσε τους κανόνες της ανθρωπιστικής ευπρέπειας,
πεταγόταν αυτομάτως ο δείκτης της Δεξιάς και απειλώντας την
άκρη της μύτης σου σε διόρθωνε: «Δεν υπάρχουν παράνομοι
μετανάστες. Υπάρχουν παράτυποι μετανάστες».

Αρχές του 2015 η ζωή με αντάμειψε με τη χαρά, την τιμή και την
ευτυχία να βρεθώ στο τηλεοπτικό πλατό μαζί με την κ.
Χριστοδουλοπούλου. Κάθε φορά που κάποιος από τους
συνομιλητές πρόφερε τη λέξη παράνομος, εκείνη πεταγόταν και
τον διόρθωνε. «Παράτυπος». Πώς λέμε παράτυπος καταληψίας ή
εμπρηστής; Επανάληψη μήτηρ μαθήσεως. Λίγους μήνες μετά
οργανώθηκε η απελευθέρωση της Αμυγδαλέζας. Ηταν μια μεγάλη
στιγμή της ελληνικής Αριστεράς. Ενα παλλαϊκό αίτημα
υλοποιήθηκε και η χώρα ετοιμάστηκε για τη λαίλαπα του
περυσινού καλοκαιριού. Από τον Μόλυβο ώς την πλατεία
Βικτωρίας, οι πληθυσμοί λιάζονταν πριν εξαερωθούν και ο
διάδοχος της κ. Χριστοδουλοπούλου, ο κ. Μουζάλας, ο
Επιτυχημένος, μίλησε για τα στρατόπεδα ανοιχτού τύπου.

Αυτά πέρυσι. Και τα καταγράφω για την Ιστορία η οποία, ως
γνωστόν, στην Ελλάδα προχωράει με άλματα. Διότι προχθές
άκουσα τον κ. Μουζάλα, τον Επιτυχημένο, να λέει ότι προσπαθεί
να οργανώσει στρατόπεδα «κλειστού» τύπου αλλά τον εμποδίζει η
Νέα Δημοκρατία. Με ποιον τρόπο, δεν έχει σημασία. Μας
αποκάλυψε, δε, ότι ανάμεσα σ’ αυτούς υπάρχουν και «παράνομοι
μετανάστες». Τι λες βρε παιδί μου! Είπε επίσης πως αν φύγουν οι
μετανάστες από το κέντρο της πόλης της Χίου, αυτό θα σημάνει
την αθέτηση της συμφωνίας Ε.Ε. - Τουρκίας και θα ανοίξουν οι
κρουνοί και πάλι. Υπάρχει κάποια υποχρέωση της Ελλάδας βάσει
της συμφωνίας να κρατάει μετανάστες στο κέντρο της Χίου; Οχι
απήντησε ευθαρσώς ο κ. Μουζάλας, διότι εκτός από Επιτυχημένος
είναι και Ειλικρινής – πάντα με κεφαλαίο το έψιλον. Τότε; Τότε
δεν έχει σημασία. Φταίει ο δήμος που δεν κλείνει τα
μεζεδοπωλεία στην περιοχή και λιγουρεύονται την αθερίνα οι
μετανάστες, με αποτέλεσμα να περιφρονούν το φαγητό που τους
δίνουν οι ΜΚΟ.
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Τι συνέβη από πέρυσι ώς φέτος και ο κ. Μουζάλας, ο
Επιτυχημένος και Ειλικρινής, άλλαξε απόψεις; Πρώτον, προήχθη
σε υπουργό από υφυπουργός που ήταν. Αρα, για να προαχθεί σε
υπουργό σημαίνει ότι προόδευσε στην τέχνη της πολιτικής. Εμαθε
δηλαδή ότι ουδείς ενοχλείται αν διαψεύδεις εαυτόν την επομένη
της χθες, που είναι η σήμερον. Σημασία έχει να δίνεις στον
ακροατή σου τη δυνατότητα να αντιληφθεί ότι πάντα φταίει
κάποιος άλλος. «Δηλαδή απατεώνες είμαστε;» που λέει και η
αηδόνα των γεμιστών.

Το μεταναστευτικό ανά πάσα στιγμή κινδυνεύει να ξαναγίνει το
μείζον πρόβλημα της Ελλάδας. Και οι νέοι πληθυσμοί που θα
έρθουν, θα συναντήσουν τους ήδη εξαγριωμένους ομοιοπαθείς
τους, οι οποίοι θα λειτουργήσουν ως εύφλεκτη ύλη. Οπως είναι
εύφλεκτη ύλη για τη Χρυσή Αυγή οι εξαγριωμένοι ντόπιοι. Ο
Επιτυχημένος και οι λοιποί εκμεταλλεύονται την ανικανότητά
τους για να οδηγήσουν και τους ντόπιους πληθυσμούς στην
Ακροδεξιά. Αυτό θα είναι το δίλημμα της Αριστεράς στις επόμενες
εκλογές. «Ή μαζί μας, ή χρυσαυγίτες».
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